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Herrn

Harald Stadler
Putzweide 9
53332 Bornheim

01.09.2020

Kleine Anfrage gem. § 19 Abs. 1 Geschiéftsordnung des Rates
Ihre Anfrage betr. ,Rickstufung der Bonner Straflze in Roisdorf*

Sehr geehrter Herr Stadler,

Ihre 0. g. kleine Anfrage vom 14.08.2020 beantworte ich wie folgt:

Frage 1:
Seit der grof’en Anfrage der SPD vom 28. November 2018 und lhrer Antwort in der StEA-Sitzung

am 30. Januar 2019 wurde das Thema ,Ruckstufung Bonner StraRe“ in den Gremien des Rates
nicht mehr behandelt. Erldutern Sie bitte die Griinde fur diese Tatsache.

Antwort 1:
Es gibt zum Thema Umstufung L 183 keinen neuen Sachstand. Der Stadt Bornheim liegen keine

offiziellen Verlautbarungen von StraRen NRW vor.

Frage 2: .
Sind in der Zwischenzeit dartiber Gesprache mit dem Landesbetrieb StraBenbau NRW gefihrt

worden und wie lauteten die Gesprachsergebnisse?

Antwort 2:
Aus dem Gesprach beim Leiter der Niederlassung Euskirchen gibt es kelne neuen Erkenntnisse

Uber die Frage der Umstufung.

Frage 3:
Ist der Stadtverwaltung bekannt, ob fur die Sanierung der Fahrbahn Bonner Strale, Landesmittel

zur Verfugung stehen?

‘Antwort 3:
Der Verwaltung liegen keine Erkenntnisse zu entsprechenden Landesmitteln vor.

Frage 4:
Wurde mit unserem Bornheimer Landtagsabgeordneten zwecks Unterstutzung Kontakt aufge-

nommen? Wenn Nein, ist dies zukinftig beabsichtigt?

Anschrift: RathausstraRe 2, 53332 Bornheim, Tel: (02222) 945-100, Fax: (02222) 945-400
E-Mail: wolfgang.henseler@stadt-bornheim.de



Antwort 4:
Eine detailliertere Abstimmung auch mit den Landtagsabgeordneten kann erfolgen, wenn von




